
 
 

 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
TARTE TROPÉZIENNE  
BABY TROP’ (3-pack) - Bite-sized                                                                                     $ 6.75 
…… 

MEDIUM TARTE TROPÉZIENNE - serves 6 – 8                                                                40.00 
 

MEDIUM TARTE TROPÉZIENNE & FRUIT - serves 6 – 8                                                 47.00 
 

*Fruit selections based on seasonal availability 
 

VIENNOISERIE  
AUTHENTIC ‘FRESH-BAKED’ FRENCH CROISSANTS 
 

CLASSIC                                                                                                                                 3.50 
The essential breakfast ingredient                                                                                                      
 

HAZELNUT CHOCOLATE FILLED                                                                                       4.25 
Cocoa and hazelnut flavour (Contain nuts) 
 

ALMOND FILLED                                                                                                                  4.25 
Almond paste topped with toasted almond slices (Contain nuts) 
 

PAIN AU CHOCOLAT                                                                                                           3.75 
Dark chocolate filling    
 

LEEK & PARMESAN CHEESE                                                                                               4.75 
Caramelized leeks and Parmesan cheese filling                                                                                            
 

SPINACH & FETA CHEESE                                                                                                  4.75 
Creamy spinach and Feta cheese filling                                                                                            

 

MINI FILLED TARTS 
TARTELETTE FRAMBOISE                                                                                                   3.00 
Shortcrust tartlet filled with Crème Tropézienne topped with fresh fruit 
 

MOUSSE AU CHOCOLAT                                                                                                    3.00 
Semi-sweet shortcrust tartlet filled with creamy chocolate mousse 
 

CHARCUTERIE BOARDS 
MEAT & CHEESE BOARD                   19.00 
An assortment of 3 cheeses & 3 meats – serves up to 2                          
*Boards are seasonal & come with an assortment of accoutrements. 
 
GOURMET SANDWICHES 
Classic French Baguette Sandwiches 
 

PAN BAGNAT                                                                                                                      11.00 
Albacore tuna marinated in a red wine vinegar dressing, chopped  
Kalamata olives topped with a boiled egg, red onion, tomato,  
green peppers  
 

JAMBON BEURRE                                                                                                               10.00 
Ham, Comté-butter spread, horseradish, cornichons, seasonal  
microgreens 
 

TRUFFLE PÂTÉ                                                                                                                    10.00 
Creamy truffle mousse pâté marinated in sherry wine, thinly sliced  
Radishes, Cornichons 
 

 
 

FRENCH BAGUETTES                                                                                    $ 4.25 
 

CAVIAR   
SMOKED RAINBOW TROUT CAVIAR                                                                       11.00/28g 
Cold-smoked trout roe lightly smoked with natural apple and cherry  
wood without overpowering the natural flavor of the eggs 
 

BOWFIN CAVIAR                                                                                                        14.00/28g 
Highly regarded by connoisseurs, this small and black roe is known  
for its intense earthy flavor, with mild tang and hints of spice 
 

IMPERIAL WHITE STURGEON CAVIAR                                                                    24.00/10g 
Rarest grade of US white sturgeon caviar admired by caviar enthusiasts  
for its amazing appearance. This malossol roe has a mix of briny taste  
and creamy nuttiness. Medium-sized golden beads are extremely high  
quality, appreciated for having a clean and delicate flavor with a buttery  
finish. Eco-friendly farmed roe from Sacramento, California 

 

 
 

WINE 
 

BUBBLES                                Bottle                 
Veuve du Vernay, Brut                                                   $15.00 
Chenin Blanc, Chardonnay, Ugni Blanc Folle Blanche, FRANCE 
 

Moet Imperial, Brut, NV                                            49.00 
Epernay, FRANCE 

                 

Gerard Bertrand, Brut Rosé 2016                                         28.00 
Limoux, FRANCE  
 

ROSÉ 
The Palm by Whispering Angel Rosé, 2019                                         16.00 
Cotes d’Aix-en-Provence, FRANCE  

 

Gerard Bertrand ‘Cotes des Roses’                                                                  21.00 
Languedoc, FRANCE  
 

Pascal Jolivet ‘Attitude’                22.00 
Loire, FRANCE 
 

WHITE                             Bottle                 
 

Gerard Bertrand ‘Cotes des Roses’                                                                 20.00 
Chardonnay  
 

RED                             Bottle                 
 

Gerard Bertrand ‘Cotes des Roses’                                                                  20.00 
Pinot Noir  

 
 
 
 

    Call +1 972.645.7879 to order.  
11a – 3p - Wed through Fri 

9a – 6p - Sat & Sun 
Offsite pickup 3015 Gulden Lane, Dallas, TX 75212 

 

TAKEOUT / DELIVERY SPECIAL* 
  

Receive a complimentary  
3-pk Baby Trops’  

with orders over $25 
Free delivery 

 
*Wines already reflect discounted prices. 
Delivery available within a 3-mile radius.  

Special valid only until store opens. 


